

# Председатель СК России провел оперативное совещание, на котором заслушал доклады о расследовании резонансных происшествий



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи провел оперативное совещание, на котором были заслушаны доклады о расследовании резонансных происшествий. В нем приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата ведомства и региональных следственных органов.

В начале совещания глава СК России заслушал доклады о преступлениях, совершенных мигрантами. Председатель Следственного комитета отметил, что ситуация с преступностью мигрантов не улучшается, в последнее время участились факты происшествий с иностранными гражданами, а жестокие насильственные преступления получают большое распространение.



#### Официальный сайт

### Следственный комитет Российской Федерации

Так, в Новосибирской области расследуется уголовное дело об убийстве женщины и ее 5-летней дочери, которое совершил уроженец Республики Таджикистан. Руководитель территориального подразделения СК России Долгалев Е.Г. доложил об установленных обстоятельствах и принимаемых мерах к экстрадиции фигуранта из Республики Казахстан.

Заслушаны доклады о совершении в Тюменской области гражданином Таджикистана развратных действий в отношении 13-летней девочки; о преступлении, совершенном нелегальным мигрантом из Таджикистана, против половой неприкосновенности 6-летнего мальчика в Саратовской области; о противоправном поведении школьников из семей мигрантов в Челябинской области.

Повторно Председатель СК России заслушал доклад о ходе расследования уголовного дела о противоправных действиях группы лиц в отношении жителей Санкт-Петербурга, фигурантами которого являются уроженцы Азербайджана и Таджикистана.

Глава СК России поручил в кратчайшие сроки завершить расследование этих преступлений, по каждому факту устанавливать причины и условия, способствовавшие их совершению, давать оценку злоупотреблениям должностных лиц, ответственных за соблюдение трудового и миграционного законодательства.

Особое внимание глава СК России уделил происшествиям, связанным с нападением собак на взрослых и детей в различных регионах нашей страны. Он подчеркнул, что таких случаев все еще очень много. К примеру, в начале февраля этого года в Астраханской области собака напала на учащуюся 8 класса. Причины этого и аналогичных происшествий на территории ряда регионов России устанавливаются в рамках расследуемых уголовных дел.

Председатель СК России подчеркнул, что необходимо принимать меры в случае халатности соответствующих служб, ответственных за отлов бездомных животных.

В рамках совещания заслушаны доклады о расследовании обстоятельств совершения развратных действий жителем Липецка в отношении двух школьниц; о гибели пяти человек, в том числе троих детей, в результате пожара в Курганской области; о расследовании уголовного дела по факту отравления школьников на мероприятии в образовательном учреждении в Калининградской области.

Также представлен доклад о ходе расследования уголовного дела о хулиганстве и разбойном нападении в Московской области на двух мужчин, в которых подозреваются трое подростков, и об обстоятельствах повреждения автомобиля скорой медицинской помощи в Красноармейском районе Волгограда.

И.о. руководителя СУ СК России по Приморскому краю Касьянников Е.С. доложил о расследовании уголовного дела о нападении на участника СВО, которого подростки избили и



### Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

ограбили.

Внимание Председателя СК России привлекло происшествие в Орловской области, где на территории Кривцовского мемориального комплекса местные жители устроили гонки на снегоходах. По данному факту территориальным подразделением СК России возбуждено уголовное дело по ст. 243.4 УК РФ (повреждение воинских захоронений, увековечивающих память погибших при защите Отечества), принимаются меры к установлению причастных лиц.

Также глава СК России заслушал доклад о расследовании происшествий в столице Калмыкии - Элисте, где мужчина, состоящий на учете в психоневрологическом диспансере, привел в действие самодельное взрывное устройство в центре по оказанию психологической помощи. В результате пострадали несколько человек.

По всем заслушанным уголовным делам глава СК России потребовал тщательного установления всех обстоятельств, а также оперативного завершения расследования и направления в суд.

#### Изображения



20 Февраля 2024

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1862325">https://sledcom.ru/news/item/1862325</a>